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(1) Integration durch Substitution

%/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/E

F(x) = ch(g(x))>g'(x)dx=H (g(x))
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Themen: Synpose: Integration durch
Substitution und Partielle
Integration
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(2) Partielle Integration
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F(x) = 9(x)>h'(x)dx =g(x) >h(x) - ¢g'(x) >h(x)dx

B B i T T G e P P P T P P S S G e

(‘@ dx

90 =In(x) 009 ="

h(x) = % h(x) = In(x)

("”i") dx = (In(x) ¢ - (é In()dx ¢ N0) 4
25¢ '”i") dx = (In(x) § 2

Clnix) dx = (In(2x))2 +C=E()

© Europa-Schule Dr. Obermayr



	Page 1

